

“守住这块宝，守住文化活招牌”

新华社记者 詹奕嘉 毛鑫

习近平总书记2020年10月12日下午在广东省潮州市牌坊街考察时，来到许伟鑫工作的餐馆。近日，新华社记者回访了许伟鑫。

沿街挤满了闻讯赶来的群众，大家欢呼“总书记好！”总书记向大家挥手致意。

这两年，潮州的城市面貌焕然一新。牌坊街很多建筑进行了修缮美化，名人故居、特色民宅“修旧如旧”，历史建筑、文化展馆、民居商铺融合在街区里，古色古香，很有韵味。

人、作为一名潮州菜厨师，我特别自豪。

【情景回放】在潮州牌坊街，习近平总书记沿街步行，看商铺、问物价，同当地群众亲切交流，了解历史文化街区保护、统筹疫情防控与复商复市等情况。

“潮州历史悠久、人文荟萃，是国家历史文化名城，很多人都慕名前来参观旅游。要保护好具有历史文化价值的老城区，彰显城市特色，增强文化旅游内涵，让人们受到更多教育。”习近平总书记亲切地对大家说，“潮州有很多宝，潮绣、木雕、潮剧、工夫茶、潮州菜等，都很有特色，弥足珍贵，实属难得。我们爱这个城市，就要呵护好她、建设好她。”

古城观光的游客越来越多，我们餐馆的生意也越来越红火。扩大了300多平方米的经营面积不说，还增招了不少人手。

总书记说我们潮州有很多宝，潮州菜就是我心里的宝。守住了这块宝，就守住了我们潮州文化的活招牌。

“干鲜果卖得怎么样？”“你这个烤肉广告做得好！”“我也爱喝工夫茶，可惜没有那么多‘闲工夫’啊！”……总书记风趣的话语引来阵阵欢笑。

【许伟鑫心声】总书记说，爱这个城市，就要呵护好她、建设好她。我们都记在心里。

餐馆的招牌牛肉丸，有了标准化生产车间，质量和产量都更上了一层楼，还能“外卖”到全国各地，我们潮州小吃扬了名。

现在，不论工作有多忙，我都坚持带职校学生在餐馆实习，给他们讲我的经验和心得，讲如何理解一道菜和它背后的文化。按照总书记“珍惜和保护这份宝贵的文化遗产”的要求，我想，唯有传承与发扬，才是对潮州菜、对潮州文化最好的呵护。

当时，许伟鑫正在餐馆门口捶打本地特产牛肉丸。总书记询问了价格之后说：“牛肉丸10块钱一份，挺实惠！”

食客们慕名而来，吃的是美食，更是我们潮州的文化。去年，潮州菜烹饪技艺入选了国家级非遗项目。作为潮州

总书记和人民心贴心



4月27日，青岛市即墨区一家公司的绣花工人在生产出口到海外市场的服装产品。

今年以来，山东省青岛市即墨区的纺织服装生产企业订单充足，产能饱满，工人们加紧赶制海外订单，满足国际市场需求。据悉，即墨区拥有纺织服装企业3000余家，是集研发、设计、生产、出口于一体的区域性纺织服装产业基地。

新华社发（梁孝鹏 摄）

一季度工业经济总体平稳开局，持续提振如何发力？

新华社记者 魏玉坤

面对新的下行压力，今年一季度工业经济总体平稳开局，企业利润保持增长，但不同行业、不同地区企业间分化明显。当前国际形势复杂严峻，国内疫情多发，有些突发因素超出预期，企业经营困难加大，提振工业经济仍需加力。

生产经营困难加大，工业经济持续恢复的基础仍不牢固。

值得注意的是，一季度，高技术制造业利润同比增长3.8%，较1至2月份有所改善。其中，电子及通信设备制造业利润由1至2月份下降转为增长11.1%。

记者了解到，针对工业经济运行中出现的困难挑战，各有关部门各地正积极采取政策举措，加大已出台政策落实力度，促进工业经济持续平稳增长。

“也要看到，外部输入性通胀压力加大，新冠肺炎疫情多点散发，给工业经济平稳发展带来诸多挑战，企业经营困难增多。”朱虹说。

针对部分物流受阻，对产业链供应链的稳定和畅通带来压力，工信部正完善重点产业链供应链“白名单”制度，建立汽车、集成电路等重点产业链龙头企业日调度机制，并加强部门联动和政策协同，及时协调解决企业物流运输中的问题诉求，努力做到“原料运得出、产品运得出”。

国家统计局27日发布数据，一季度，全国规模以上工业企业利润同比增长8.5%。但从三大门类看，采矿业利润增长1.48倍，制造业下降2.1%，电力、热力、燃气及水生产和供应业下降30.3%。

《规划》指出，要加快中国特色哲学社会科学学科体系、学术体系、话语体系建设。按照突出优势、拓展领域、补齐短板、完善体系的要求，促进基础学科、交叉学科、新兴学科和交叉学科创新发展，冷门学科代有传承，打造具有中国特色和普遍意义的学科体系；创新学术理论体系、学术支撑体系、学术评价考核体系，增强我国哲学社会科学的主体性、原创性、坚持统筹协调，形成统一领导、分工合作、科学高效的哲学社会科学工作格局。

“能源保供措施有效推进，煤炭等能源产品生产较快增长，叠加国际地缘政治冲突等因素导致大宗商品价格大幅上涨，共同带动相关行业利润快速增长。”国家统计局工业司高级统计师朱虹说。

《规划》提出，要切实加强中国特色新型智库建设，着力打造一批具有重要决策影响力、社会影响力、国际影响力的新型智库，为推动科学民主依法决策、推进国家治理体系和治理能力现代化、推动经济社会高质量发展、提升国家软实力提供支撑。

统计数据显示，一季度煤炭采选业、石油天然气开采业3月份工业生产者出厂价格(PPI)同比上涨53.9%、47.4%，带动相关行业利润分别增长1.89倍、1.51倍。

《规划》提出，要加快中国特色哲学社会科学学科体系、学术体系、话语体系建设。按照突出优势、拓展领域、补齐短板、完善体系的要求，促进基础学科、交叉学科、新兴学科和交叉学科创新发展，冷门学科代有传承，打造具有中国特色和普遍意义的学科体系；创新学术理论体系、学术支撑体系、学术评价考核体系，增强我国哲学社会科学的主体性、原创性、坚持统筹协调，形成统一领导、分工合作、科学高效的哲学社会科学工作格局。

部分装备和消费品制造业利润有所改善。一季度，部分装备制造行业受新能源汽车相关产业产能释放、医疗设备需求增多等因素推动，利润增速有所加快，比如电气机械行业利润增长10.4%，增

加大建设发展社区青少年科普工作起到了良好的示范作用。拓展科普形式，培养创新实践。组织邀请科技辅导员在全市各中小学校开展入校科普讲座30余场次。已服务衡水市桃城区30多所中小学开展科技教育合作，为学校培训科技辅导员，丰富社区科技教育活动资源，提升科普服务功能，辐射周边科技教育活动开展。连续两年组织中小学校参加全国青少年航天科普活动“少年问天”，全市共有49项作品获“全国青少年航天科普活动优秀作品”，10所中小学获“全国青少年航天科普活动优秀活动基地”荣誉称号14次，在衡水市打造了一批科技特色学校，先后完成了国庆彩车制作、衡水航空科普、人工智能科普、古船制作等特色科普品牌项目，校内外科技教育融合取得了优异的成绩。

规模以上工业企业，即年主营业务收入为2000万元及以上的工业法人单位。虽然一季度规模以上工业企业利润平稳增长，但很多中小微企业发展仍面临着原材料价格上涨等挑战，“增产不增收、增收不增利”矛盾突出，企业

建设社区科普画廊，夯实科普宣传阵地。已在河西街道办事处、中华街道办事处所属的9小区内建有科普画廊。2022年在衡丰社区电厂生活区建设科普画廊，24块科普画廊。内容涉及创建文明城市、绿色环保、大气污染、心理健康、应急处理、健康生活等，制作更贴近百姓生活，有特色、有重点、有亮点的科普宣传。通过科普画廊这一宣传阵地，巩固和提升社区科普宣传阵地建设，大力弘扬科学精神、普及科学知识、传播科学思想和方法，使科普画廊真正发挥向广大社区居民、未成年人普及科普知识，提升

科普素质的宣传阵地。科普形式多样，丰富青少年科技活动。打造“科普日系列活动”品牌工作，连续两年分别在孔颖达社区、衡丰社区开展全国科普日系列活动。开展红色主题科技模型精品展、健康义诊、现场医疗急救演示、“红心向党，火炬传递”红船航行赛、中国空间站“天和”核心舱科普模拟舱展览等科普活动。坚持指导社区用好科学工作室，立足社区实际开展形式多样的科技实践活动，为青少年提高观察、思维和实践能力，激发科学学习意识提供良好的环境和平台。免费为社区发放《新冠病毒疫苗接种问答》科普宣传折页、《小学生科学素质手册》《低碳生活》科普知识读本；开展“红心向党，火炬传递”红色主题科技模型制作活动，并在2021年9月全国科普日期间在衡丰社区开展红色主题科技模型精品展活动得到了群众的一致好评。结合社区日常开展各类中小型青少年科普教育活动，提升未成年人科学素质的同时

中共中央办公厅印发《国家“十四五”时期哲学社会科学发展规划》

(上接A1版)坚持内涵式发展，增强哲学社会科学持续发展能力；坚持守正创新，增强哲学社会科学的主体性、原创性；坚持统筹协调，形成统一领导、分工合作、科学高效的哲学社会科学工作格局。

《规划》指出，要加快中国特色哲学社会科学学科体系、学术体系、话语体系建设。按照突出优势、拓展领域、补齐短板、完善体系的要求，促进基础学科、交叉学科、新兴学科和交叉学科创新发展，冷门学科代有传承，打造具有中国特色和普遍意义的学科体系；创新学术理论体系、学术支撑体系、学术评价考核体系，增强我国哲学社会科学的主体性、原创性、坚持统筹协调，形成统一领导、分工合作、科学高效的哲学社会科学工作格局。

《规划》提出，要切实加强中国特色新型智库建设，着力打造一批具有重要决策影响力、社会影响力、国际影响力的新型智库，为推动科学民主依法决策、推进国家治理体系和治理能力现代化、推动经济社会高质量发展、提升国家软实力提供支撑。

《规划》提出，要加快中国特色新型智库建设，着力打造一批具有重要决策影响力、社会影响力、国际影响力的新型智库，为推动科学民主依法决策、推进国家治理体系和治理能力现代化、推动经济社会高质量发展、提升国家软实力提供支撑。

《规划》提出，要切实加强中国特色新型智库建设，着力打造一批具有重要决策影响力、社会影响力、国际影响力的新型智库，为推动科学民主依法决策、推进国家治理体系和治理能力现代化、推动经济社会高质量发展、提升国家软实力提供支撑。

新华社北京4月27日电(记者姜琳)人社部就业促进司副司长陈勇嘉27日表示，针对疫情影响，人社部将指导各地调整优化公共部门考试招录的时间安排，为高校毕业生求职留出时间窗口。

今年高校毕业生数量达到1076万人，创历史新高。3月，16至24岁城镇青年调查失业率16%，为近几年同期最高值。在国内外环境不确定性因素增多的情况下，促进就业的任务更重。

在27日举行的人社部2022年一季度新闻发布会上，陈勇嘉表示，下一步，人社部将坚持把促进高校毕业生就业作为就业工作的重中之重，针对毕业生不同阶段的求职需求，重点采取四方面举措支持他们就业创业。

拓展就业渠道。进一步完善毕业生就业创业的支持政策，推进政策落实打包快办，加快政策兑现，引导毕业生到中小微企业、城乡基层就业，稳定扩大国有企业招聘，稳定事业单位、基层项目招聘招募，支持毕业生自主创业、灵活就业。

推送招聘岗位。继续推进公共就业服务进校园活动，将岗位信息、指导培训、创业扶持等服务送到毕业生身边。同时，接续开展城市联合招聘、民营企业招聘等活动，提前启动百日千万网络招聘，应对疫情影响线上线下大规模推送岗位，扩大社会参与面，推出更多有特色的行业专场招聘。

加大见习培训。深入推进百万见习岗位募集计划，募集一批高质量见习岗位，推出一批国家级见习示范单位，提升毕业生实践能力。同时，针对毕业生职业发展的需要，积极组织参加技能培训，着力提升培训质量，拓展新职业培训，支持毕业生实现技能就业。

强化困难帮扶。对离校未就业毕业生，提早做好信息衔接，做实帮扶台账，畅通各类求助渠道。对脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭、残疾等困难毕业生开展“一对一”就业援助，优先推荐岗位。对长期失业青年，加强实践引导和分类帮扶，帮助他们更好地融入就业市场。

毕业生注意！人社部将指导各地调整公共部门考试招录时间

武邑疫情防控指挥部排查统计组跑出数据“加速度”

(上接A1版)工作人员之间既有明确分工又有团结协作，相互帮助、互相提醒，使信息的收集、整理、汇总、统计、核对、上报等一系列的工作像生产车间的流水线一样有条不紊地进行，给疫情防控工作提供了强有力的信息支撑。排查工作，数据量大、时间紧迫，排查统计组每天组团作战，通过电话摸排核查，以及部分入户调查等方式，落地查人，借助三大运营商“云平台”等大数据手段，对缺失关键信息的

数据进行研判，全面摸清底数，确保不漏一人。责任担当，数往知来。利用信息化和大数据优势，排查组还不断改进工作方法，多部门协作，保障快速查重纠错、匹配清理、数据共享，确保信息真实、准确、不漏户、不失误，如实反映疫情防控现状，排查效率与效果实现质的提升。截至4月21日，“排查统计组”累计接收上级下发的大数据信息近10万条，均及时排查、反馈到10家。

桃城区2022年第一代美国白蛾飞防公告

为有效遏制桃城区美国白蛾等森林虫害的蔓延，保护造林成果和生态安全，拟定于2022年5月6日至15日期间，在桃城区重点林区开展美国白蛾飞机喷药防治作业。飞行期间，作业区域内的禁蜂户、养鱼户注意做好安全防范；禁止对空燃放烟花、爆竹、礼炮，放鸽子，扔砖头和石块；禁止释放气球、风筝等空中飘浮物；禁止无关人员现场围观。衡水市自然资源和规划局桃城分局 2022年4月25日

深州市公安交通警察大队关于对道路交通安全违法行为限期接受处理的公告

瞿满良、杨发祥、马小峰、张义恒、刘占奎、穆占京、王兰刚、刘占永、李丙吉、史团结、刘志强、胡勤祥、郭广翔、曹彦冲、张鑫达、张少强、薛振顺、律春洪、郑新叶、齐青、于忠良、李金雷、李永庄、史四夫、刘小兵、赵振成、张根中、韩仁生、李全、赵杰、张贵英、刘金锤、李永山等34人，你因饮酒后/醉酒驾驶机动车被我市公安交通管理部门查获。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十条第二款、《公安机关办理行政案件程序规定》第一百六十八条之规定，请你自接到本公告之日起7日内到违法行为发生地所属交警大队接受处理。逾期不接受处理的，将对你的交通违法行为予以缺席裁决。

特此公告
具体名单见“深州交警微发布”微信公众号及衡水市公安交通警察支队官方网站(http://jjzd.hengshui.gov.cn/)通知公告栏。
深州市公安交通警察大队 2022年04月22日

| 姓名 | 驾驶证号 | 祝三顷 | 13302519*****210 |
|-----|------------------|-----|------------------|
| 瞿满良 | 13302519*****01X | 张鑫达 | 13118219*****634 |
| 杨发祥 | 13302519*****014 | 张少强 | 13302519*****054 |
| 马小峰 | 13302519*****658 | 薛振顺 | 13302519*****633 |
| 张义恒 | 13302519*****650 | 律春洪 | 13118219*****617 |
| 刘占奎 | 13302519*****636 | 郑新叶 | 13302519*****691 |
| 穆占京 | 13302519*****417 | 齐青 | 13118219*****239 |
| 王兰刚 | 13302519*****81X | 于忠良 | 13302519*****616 |
| 刘占永 | 13302519*****673 | 李金雷 | 13118219*****219 |
| 李丙吉 | 13302519*****831 | 曹彦冲 | 13302519*****412 |
| 史团结 | 13302519*****817 | 史四夫 | 13302519*****610 |
| 刘志强 | 13302519*****611 | 刘小兵 | 13302519*****615 |
| 胡勤祥 | 13302519*****01X | 赵振成 | 13302519*****614 |
| 郭广翔 | 13302519*****810 | 张根中 | 13302519*****618 |
| 曹彦冲 | 13302519*****012 | 韩仁生 | 23232119*****111 |
| 李永山 | 13302519*****018 | 李全 | 13302519*****413 |
| | | 赵杰 | 13302519*****631 |
| | | 张贵英 | 13302519*****616 |
| | | 刘金锤 | 13302519*****858 |

科普之窗

衡水市科学技术协会主办



衡水市妇幼保健院 衡水市儿童医院

※国家公立三级妇幼保健院
※河北省产前诊断分中心
※衡水市危重孕产妇救治中心
※衡水市危重新生儿救治中心

唯一地址：南环西路1835号
24小时咨询电话：2183033
衡医广[2021]第12-28-47号

寻亲公告

1985年麦收季节，阜城县阜城镇红叶屯村倪寿泰收留一四川籍呆傻妇女，自称叫张可霞，别的什么都不知道，至今在红叶屯村生活30多年，现登报寻找张可霞的父母兄弟姊妹及其亲属，有提供线索者，请速联系。倪祥泉，联系电话：13754444434

声明

王树彪(身份证号131126198406220616)在故城县中航万荣房地产开发有限公司购买的星河湾花园小区25-1-703室商品房买卖合同(五份)，合同编号为豫学GC2021092927的合同(五份)不慎丢失，声明作废。

声明

本人谢学明(身份证号133022198109250975)、王金玉(身份证号133022198106060965)在衡水隆基泰富房地产开发有限公司购买的隆兴宜居二期一号楼二单元602的收据(收据编号:2580020,金额:2488元,日期:2019年12月30日,不慎遗失,声明作废,由此产生的一切法律责任经济纠纷由本人负责,与衡水隆基泰富房地产开发有限公司无关,特此声明。

寻亲公告

2005年2月15日在清河县第二人民医院捡到一个女婴,见一无主认领,随后带回家中抚养,望该弃婴父母或其他监护人见报后与16690527696联系认领。

有限的付出 期待无限 雄厚的实力 价值永恒

衡水晚报微信信息 订版热线:2065300